

IN CINSTEA CELUI DE AL III-lea CONGRES al P.M.R.

Tinerii mineri din Lupeni sînt hotărîți să-și sporească realizările

Mina Lupeni este principala furnizoare de cărbune cocsificabil necesar coșarilor hunedoreni. La mina noastră tineretul formează cea mai mare parte a colectivului. De aceea, mobilizarea tineretului la îndeplinirea sarcinilor economice constituie unul din obiectivele principale în activitatea organizației U.T.M. de la mina noastră.

Pentru a spori necontenit contribuția tineretului la îndeplinirea sarcinilor economice care stau în fața colectivului exploatarea noastră, comitetul U.T.M. al minei, precum și organizațiile U.T.M. din sectoare, acordă o deosebită atenție constituirii de noi brigăzi de tineret și întăririi celor existente. În cinstea celui de-al III-lea Congres al P.M.R. noi ne-am propus să înființăm încă 5 brigăzi de tineret, pe lângă cele 74 existente, să mărim numărul posturilor U.T.M. de control de la 8 la 11, să sprijinim mișcarea de inovații, astfel ca pînă la sfîrșitul anului să putem realiza prin inovațiile tinerilor o economie în valoare de 475.000 lei.

Tinerii mineri ai exploatarea noastră s-au angajat ca pînă la sfîrșitul anului să extragă 11.000 tone cărbune cocsificabil peste plan, din care 4.500 pînă la Congresul partidului. Ei și-au propus de asemenea să contribuie din plin la realizarea angajamentului luat în chemarea la întrecere socialistă în cinstea celui de-al III-lea Congres al partidului de către colectivul exploatarea noastră, de a realiza o economie în valoare de 1.300.000 lei. Din acest angajament, tineretul a hotărît să realizeze 910.000 lei economii.

Comitetul U.T.M. al minei, sub îndrumarea comitetului de partid, a instruit birourile organizațiilor de bază cu sarcinile ce le revin în mobilizarea tineretului la îndeplinirea angajamentelor luate în întrecere.

Totodată, la clubul muncitoresc din localitate s-au organizat consfătuiri cu tinerii pe diferite teme, ca de exemplu: căile de reducere a prețului de cost pe tona de cărbune, importanța îndeplinirii ritmice a planului de producție etc. La aceste consfătuiri au vorbit tineretul tovarăși din conducerea exploatarea, printre care tov. Iliescu Gheorghe, inginerul șef adjunct, tov. Kray Zoltan, contabil șef și alții.

Organizațiile U.T.M. din sectoare au fost îndrumate să antreneze tot mai mulți tineri pentru a urma cursurile școlii de calificare. În prezent la mina Lupeni sînt încadrați la școala de mineri 264 de tineri.

Munca brigăzilor și a întregului tineret este mai atent îndrumată și sprijinită de birourile organizațiilor U.T.M. din sectoare și secții. În adunările generale ale organizațiilor U.T.M. se discută cele mai importante probleme legate de procesul de producție, de activitatea brigăzilor de tineret. Organizațiile U.T.M. au desfășurat o susținută activitate pentru întărirea disciplinei. Drept rezultat, în ultimele luni nemotivatele în rîndurile tineretului sînt cazuri cu totul izolate. Aceasta a influențat în bine activitatea brigăzilor de tineret. Dacă anul trecut, din cele 74 brigăzi au fost luni cînd rămîneau sub plan cîte 30—35 brigăzi, în prezent numărul brigăzilor rămase în urmă s-a redus la 10—15.

Întărirea disciplinei în cadrul brigăzilor de tineret, preocuparea pentru ridicarea calificării profesionale a tinerilor, au asigurat obținerea unor rezultate însemnate în lupta pentru sporirea productivității muncii. În cursul lunii trecute, productivitatea realizată pe exploatarea atins peste 0,910 tone pe post. În primele rînduri ale luptei pentru o productivitate înaltă se situează și brigăzile de tineret, între care cele conduse de tov. Diaonă Sabin, Spînu Petre, Huda Mihai, Velek Ioan și altele.

Tineretul exploatarea noastră a obținut însemnate succese și în acțiunile de muncă patriotică. La mina noastră avem create 24 brigăzi utemiste de muncă patriotică, cuprinzînd aproape 900 de tineri. Prin acțiunile întreprinse, brigăzile de muncă patriotică au realizat peste 14.000 lei economii.

Mobilizați de organizațiile de partid și de U.T.M., tinerii mineri din Lupeni participă cu avînt la întrecerea socialistă în împlinirea celui de-al III-lea Congres al P.M.R. Elanul lor în muncă va fi încununat, cu siguranță, de succese de seamă în lupta pentru o producție ieftină, de bună calitate.

JURA IOAN
secretarul comitetului U.T.M.
mina Lupeni

La expoziția radioamatorilor



În sala fondului plastic din Petroșani, de cîteva zile, locul tablourilor și al picturilor a fost luat de diferite aparate electrice, majoritatea construite de radioamatorii din Petroșani. Îndelungata lor activitate, puțin cunoscută de marele public, apare acum în evidență prin expoziția deschisă cu prilejul zilei radioamatorilor (7 mai). Aparatele expuse aici de diferite tipuri, mărimi și întrebunțări, purtînd fiecare un bilețel cu denumirea lui și numele (sau consemnul) constructorului, sînt examinate și admirate de numeroși vizitatori.

ÎN CLIȘEU: Un aspect de la expoziția radioamatorilor din Petroșani în care un pionier examinează atent „Amplificatorul de antenă cu 4 etaje pentru televiziune (construit de YO2—1783) Conyar Tiberiu.

Reducerea consumului specific de lemn — preocupare a colectivului sectorului

Minerii sectorului IV al minel Petrița obțin însemnate realizări în întrecerea socialistă pentru îndeplinirea angajamentelor luate în cinstea celui de-al III-lea Congres al P.M.R.

Organizația de partid din sector desfășoară o susținută muncă politică în rîndurile minierilor pentru a-i mobiliza la gospodărirea cu grijă a lemnului de mină. În acest scop biroul organizației de bază a trasat sarcinile membrilor și candidaților de partid de a antrena pe fiecare muncitor din sector la reducerea consumului de materiale. Așa de exemplu, maștrii mineri, șefii de brigăzi, au primit sarcina să urmărească îndeaproape folosirea rațională a consumului de materiale pe fiecare schimb și să țină evidența pe brigăzi asupra materialului consumat și a economiilor realizate.

Agitatorii au vorbit muncitorilor din abataje, de la lucrările de pregătire și întreținere, despre importanța economisirii materialelor cu care lucrează, despre faptul că folosirea cu chibzuință a lemnului de mină, explozivului și altor materiale, duce la reducerea prețului de cost al cărbunelui.

Ca urmare a muncii politice desfășurate de comuniști și a măsurilor luate de conducerea sectorului, consumul lemnului de mină a fost redus în ultimele luni. Dacă înainte la armări se foloseau bandaje noi, acum acestea sînt făcute din lemn vechi, fapt ce aduce sectorului economii însemnate. În ultimele luni din acest an, minerii au economisit cantități însemnate de lemn, scîndură, contribuind la reducerea prețului de cost al producției. De pildă, brigada condusă de tovarășul Karda Emerik, care lucrează la abatajul cameră nr. 19 vest, a făcut economii de material lemnos în medie de 3,67 lei la tona de cărbune, iar brigada tovarășului Turcaș Ioan, din abatajul cameră nr. 1 V. stratul V, a realizat economii la lemnul de mină de 3,60 lei pe tona de cărbune. Realizări importante în această direcție a înregistrat și brigada din abatajul nr. 17, orizontul 10 A, condusă de tovarășul Munteanu C. care, reducînd consumul specific de lemn, a obținut o economie de 1,90 lei pe tona de cărbune.

Conducerea sectorului se îngrijește ca fiecare brigadă, după terminarea cîmpului de cărbune, să facă poditura abatajului cu vîndrugi, reducînd astfel consumul de cherestea care este mai scumpă. Economii importante în această privință au obținut și muncitorii din echipele de întreținere cum sînt cele conduse de tovarășii Munteanu Ioan 83, Moldovan Teodor și alții care la lucrările de rearmare a galeriei direcționale în culcușul stratului 3, între numărul 17—19 și altele, au folosit numai bandaje confecționate din lemn vechi.

În întrecerea ce se desfășoară în cinstea Congresului partidului, muncitorii, tehnicienii și inginerii sectorului și-au propus ca obiectiv principal, reducerea și pe mai departe a consumului specific de lemn — rezervă importantă pe calea reducerii prețului de cost al cărbunelui și obținerii de economii.

Z. S.

În preajma închiderii cursurilor universității muncitorești de la Petrița

Problemele construcției socialiste, avîntul nîntrerupt al tehnicii moderne, cer oamenilor muncii să fie înarmați cu logate și variate cunoștințe. Pentru a contribui la satisfacerea acestor cerințe, sub îndrumarea comitetului de partid, a sindicatului, la E. M. Petrița s-a deschis la data de 1 octombrie 1959 primul an de activitate al Universității muncitorești Petrița. În acest an școlar care se încheie la 15 mai a.c. s-au predat 19 lecții de socialism științific, 17 lecții de cultură generală și 28 lecții cu probleme de specialitate minieră.

Predarea lecțiilor la un nivel accesibil cursanților s-a făcut sub o formă atrăgătoare. În acest scop s-a primit un sprijin real din partea subfilialei S.R.S.C. Petroșani, prin materialul didactic și mai ales diafilmele primite. Lecțiile de geologie, de exemplu, însoțite de proiectii, au fost mult apreciate de cursanți.

Deoarece la deschiderea cursurilor, obiectivele noi forme de învățămînt popular încă nu erau bine cunoscute masei de mineri, înscrierile au fost puține la număr. Dar imediat după începerea cursurilor, numărul înscrierilor a crescut. Astfel se explică faptul că de la cei 20 înscriși la începutul anului s-a ajuns să înregistreze universitatea peste 30

de tovarăși. Creșterea numărului de cursanți dovedește odată mai mult interesul oamenilor muncii față de această nouă formă de răspîndire a științei și culturii în rîndurile oamenilor muncii.

O atenție deosebită s-a acordat activității extrașcolare. Astfel, au fost organizate excursii la termocentrala Paroșeni, s-au făcut vizite la laboratoarele Institutului de mine din Petroșani, s-au prezentat mai multe filme documentare legate de minerit.

În această direcție trebuie subliniat ajutorul și sprijinul deosebit primit din partea conducerii Institutului de mine Petroșani. Profesorii Tomescu Ilie și Pop Aurel nu au precupețit niciun efort și au venit la clubul minier Petrița pentru a prezenta lecții bine pregătite în cadrul catedrel de socialism științific. Vizitele la laboratoarele Institutului au fost întotdeauna însoțite de proiectii de filme documentare și de prezentări tehnico-științifice ținute de profesorii Institutului.

În cadrul cursului, paralel cu prezentarea lecțiilor, s-a insistat și asupra demonstrațiilor practice. Astfel, la geometrie au fost prezentate aparatele topografice și modul lor de utilizare, fiecare cursant a efectuat o lucrare practică în laboratoarele C.C.V.J.

Seminarile organizate pînă în

prezent au dovedit că universitatea muncitorească a ajutat cursanților să-și formeze o concepție științifică despre natură și societate, să se cultive sentimentul dragostei față de patria noastră și față de partid.

Azi se va ține la clubul minier Petrița, închiderea festivă a cursurilor anului școlar 1959—1960, iar în ziua de 22 a acestei luni, cu sprijinul sindicatului minier, se va organiza o excursie colectivă la Combinatul siderurgic din Hunedoara.

Deși sindicatul minier a sprijinit în suficientă măsură buna desfășurare a cursurilor, totuși nu a reușit să asigure o sală satisfăcătoare pentru ținerea lecțiilor. De asemenea, prin faptul că participanții la cursuri au fost de diferite meserii, lecțiile din domeniul mineritului nu au fost destul de atrăgătoare pentru toți cursanții.

Prin întocmirea unei programe mai atrăgătoare, mai cuprinzătoare se va putea asigura în anul viitor o participare și mai largă a muncitorilor, funcționarilor și tehnicienilor la această formă de răspîndire a ideilor marxism-leninismului, de popularizare a politicii partidului și guvernului, de propagare a cunoștințelor din domeniul tehnicii.

ing. FR. DONIN

PUBLICITATE

T. A. P. L. PETROȘANI

Anunță publicul consumator că a deschis grădinile de vară care oferă toate condițiile unei desținderi plăcute.

Vizitați grădinile T.A.P.L.

„Minerul” și „Constructorul” — Petroșani
„Gambrinus” — Iscroni
„Minerul” — Lupeni

VEȚI GĂSI AICI:

- Diferite băuturi răcoritoare
- Bere și vinuri de bună calitate
- Grătar special

MUZICĂ ȘI DANS

A N U N Ţ

Pentru sezonul de primăvară și vară,

O.C.L. Produse Industriale

Petroșani,

a pus în vînzare prin toate magazinele de țesături, un bogat și variat sortiment de:

imprimeuri
din țesături
de bumbac
și mătase

Vizitați magazinele de textile ale O. C. L. Produse Industriale.

Oameni ai muncii din Valea Jiului
C I T I Ţ I
„STEAGUL ROȘU”

Pentru a primi ziarul la timp și fără întrerupere faceți abonamente

TRIMESTRIALE
și SEMESTRIALE

Primesc abonamente DIFUZORII VOLUNTARI din întreprinderi și instituții
FACTORII POȘTALE
OFICIILE P. T. T. R.

În atenția vînătorilor și pescarilor sportivi

Cu începere de la 5 mai pînă la 15 iunie este interzis pescuitul de clean, mreană și scobar în toate apele de șes și de munte precum și în bălți, eleștee și lacuri, între aceste date fiind cuprinsă perioada de înmulțire.

În ziua de 20 mai a. c. orele 17 se ține la sediul filialei conferința educativă. La Petroșani vor participa vînătorii și pescarii din Petroșani, Petrița, Lonea.

În aceeași zi, conferința se ține și la Lupeni unde vor participa vînătorii și pescarii din Lupeni, Vulcan, Uricani, Cîmpu lui Neag. Prezența obligatorie.

Viata internationala

ÎN PRAJMA CONFERINTEI LA NIVEL ÎNALT

Mesajul adresat Conferinței de către fruntași ai vieții publice din diferite țări

NEW YORK 14 (Agerpres). Ziarul „New York Times” a publicat mesajul adresat participanților la Conferința la nivel înalt, semnat de 20 de fruntași ai vieții publice din diferite țări. Printre semnatarii mesajului se află Lester Pearson (Canada), Bertrand Russel (Anglia), Ilya Ehrenburg (Uniunea Sovietică), Pablo Casals, Martin Luther King și Norman Cousins (Statele Unite). Semnatarii mesajului cer reprezentanților celor mai mari țări din lume „ca la această conferință istorică să acorde atenția principală dezarmării eficiente. Așteptăm îndeosebi de la dv. să

biruiți puținele dificultăți care stau în calea spre încheierea unui acord cu privire la încheierea experiențelor cu arme nucleare. O asemenea realizare ar fi salutată de toți ca un pas real înainte pe calea spre o pace trainică. În actuala etapă grea a istoriei omenirii în fața dv. se deschid perspective fără precedent. Vă urăm succes”.

Ziarul „New York Times” cere cititorilor săi să se alăture acestui apel. „Alăturați-vă declarației fruntașilor vieții publice care vor remite acest apel șefilor guvernelor care participă la conferința la nivel înalt”.

Cuvîntarea lui N. S. Hrușciiov la sosirea în Paris

Stimați domni!

Mă bucur foarte mult că am sosit din nou la Paris, capitala Franței ospitaliere, pe care am vizitat-o de curînd și care mi-a lăsat atîtea amintiri frumoase și plăcute. Vreau să mulțumesc încă odată președintelui Republicii Franceze, generalului Charles de Gaulle, oamenilor de stat și fruntașilor vieții publice din Franța, întregului popor francez pentru primirea excepțional de călduroasă și prietenească care mi-a fost făcută în timpul vizitei în Franța, pentru numeroasele scrisori și telegrame de salut care m-au emoționat profund.

Întîlnirile și convorbirile cu numeroși reprezentanți ai marelui popor francez au arătat în mod convingător că popoarele Uniunii Sovietice și Republicii Franceze năzuiesc cu ardoare spre pace, spre dezvoltarea și întărirea continuă a relațiilor de prietenie dintre țările noastre.

Convorbirile pe care le-am avut cu președintele de Gaulle au fost foarte utile. Ele au confirmat faptul că întîlnirile șefilor de guverne au un rol foarte important în încadrarea păcii, în deslinderea încordării internaționale și în dezvoltarea relațiilor bune între țări.

Folosesc acest prilej pentru a transmite tuturor francezilor un salut fierbinte din partea popoarelor Uniunii Sovietice, din partea guvernului sovietic și urări de prosperitate și măreție Franței.

Apropiata întîlnire la cel mai

Declarația lui Macmillan

LONDRA 13 (Agerpres) TASS Luînd cuvîntul în numele opoziției în încheierea dezbaterilor pe marginea problemelor de politică externă, care au avut loc în Camera Comunelor, laboristul Healey Denis a declarat că nu poate fi justificată în nici un fel declarația lui Herter cu privire la intenția S.U.A. de a încalca în mod sistematic prevederile dreptului internațional din considerentele „necesităților lor strategice”.

Primul ministru Macmillan, care a luat apoi cuvîntul a declarat că în cursul dezbaterilor el a remarcat o largă comunitate a speranțelor într-un „oarecare succes” al Conferinței de la Paris.

Macmillan a declarat în continuare că, după părerea sa, problema cu privire la experiențele nucleare are cele mai mari perspective și este cea mai importantă din toate problemele care urmează să fie discutate. „Dacă în legătură cu această problemă va fi adoptată o oarecare hotărîre, aceasta va exercita o mare influen-

ță asupra problemei dezarmării în întregime”.

Referindu-se la Germania și Berlin, premierul englez a declarat că, potrivit convingerii sale, poate fi găsit un mijloc pentru a se întreprinde ceva în vederea îmbunătățirii situației.

În legătură cu problema dezarmării, Macmillan a declarat că, deși la Conferința la nivel înalt nu va putea fi încheiat un acord privitor la dezarmare, totuși se poate întreprinde o încercare de a ajunge la un acord cu privire la unele principii de bază, dîndu-se, apoi, instrucțiuni privitoare la elaborarea detaliilor comitetului celor 10 țări pentru dezarmare.

Oricît s-ar deosebi din punct de vedere ideologic, a declarat Macmillan în încheiere, țările înțeleg totuși că într-o lume atît de strîmtă cum devine în prezent lumea noastră, ele trebuie să trăiască în pace alături una de cealaltă.

Dezbaterile s-au încheiat fără să se treacă la vot.

Poziția R. D. Germane față de rezolvarea problemei dezarmării generale și totale

Interviul lui W. Ulbricht

BERLIN 14 (Agerpres)

După cum s-a anunțat la Berlin, Walter Ulbricht, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a acordat un interviu unui reprezentant al societății americane de televiziune „National Broadcasting Company”. În acest interviu Walter Ulbricht a expus poziția Republicii Democratice Germane față de rezolvarea problemei dezarmării generale și totale așa cum a fost propusă de N. S. Hrușciiov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Walter Ulbricht a subliniat necesitatea încheierii tratatului de pace cu cele două state germane și a lichidării focarului primejdiei de război din Berlinul occidental

Adresîndu-se cetățenilor Statelor Unite ale Americii, Walter Ulbricht a declarat:

Știți la fel de bine ca și mine că dacă asupra Germaniei vor cădea bombe atomice ele vor cădea și asupra Statelor Unite ale Americii. Scopul Conferinței la nivel înalt constă așadar în lichidarea focarelor primejdiei de război care există în Germania. Vrem ca să servim cauza păcii în întreaga lume. Nu ne îndoim că și cetățenii Statelor Unite ale Americii vor pace.

Walter Ulbricht a chemat pe reprezentanții Statelor Unite ale Americii, Marii Britanii și Franței la conferința la nivel înalt să încheie un acord cu privire la asigurarea păcii, călăuzindu-se după principiile coaliției antihitleriste

Conferința consilierilor militari ai pactului agresiv SEATO

CARACI 14 (Agerpres). După cum relatează presa pakistaneză, între 25 și 27 mai va avea loc la Washington cea de-a 12-a conferință a consilierilor militari ai pactului agresiv S.E.A.T.O. Ziarele menționează

că conferința se va ține sub controlul direct al consilierului militar american pentru SEATO. La conferință se vor discuta probleme în legătură cu așa-numita „securitate generală militară” a regiunii S.E.A.T.O.

Poziția guvernului indonezian față de trimiterea de noi trupe olandeze în Irianul de vest

HAVANA 14 (Agerpres). În cadrul unei conferințe de presă care a ținut-o la Havana ministrul Afacerilor Externe al Indoneziei, Subandrio, a precizat poziția guvernului indonezian față de trimiterea de noi trupe de către Olanda în Irianul de vest.

Noi, a spus Subandrio, vom folosi forța pentru eliberarea

Irianului de vest. Indonezia nu vrea un conflict armat cu Olanda. Dar dacă Olanda trimite întăriri în Irianul de vest, nave de război și avioane, noi nu putem rămîne nepăsători. Dacă Olanda va provoca un conflict ea își va asuma răspunderea. Dacă va fi necesar noi vom răspunde la forță prin forță.

Declarația Consiliului național al păcii din Australia

SYDNEY 14 (Agerpres). Consiliul Național al Păcii din Australia a dat publicității o declarație în care se arată că planul Olandei de a trimite noi trupe și armament în Irianul de vest reprezintă o amenințare pentru pacea și securitatea Australiei. În declarație se subliniază că majoritatea membrilor Organizației Națiunilor Unite au

căzut de acord că Irianul de vest aparține Indoneziei.

„Refuzul olandezilor de a duce tratative și faptul că ei trimisese arme și trupe în Irianul de vest, se spune în declarație, arată că ei sînt pregătiți să folosească forța împotriva Indoneziei. Noi cerem ca guvernul australian să-și exprime protestul împotriva trimiterii de noi trupe olandeze în această regiune”.

Oameni de știință și artă sovietici aleși membri ai Academiei americane de științe și arte

NEW YORK 14 (Agerpres). La sesiunea sa anuală de la Brooklyn (statul Massachusetts), Academia americană de științe și arte a ales ca membri de onoare ai academiei pe A. N. Nesmeianov, președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., și pe N. N. Bogoliubov, L. D. Landau, L. I. Sedov, membri activi ai Academiei de Științe a U.R.S.S.

G. S. Ulanova, artistă a poporului din U.R.S.S., a fost aleasă membră de onoare a academiei.

Academia americană de științe și arte a fost înființată în anul 1780. Ca membri ai academiei sînt aleși cei mai remarcabili oameni de știință, de cultură și fruntași ai vieții publice.

Populația Coreei de sud continuă lupta pentru libertate

SEUL (Agerpres). Populația din Coreea de sud continuă să-și exprime opoziția față de încercările autorităților sud-coreene de a menține regimul instaurat de Li Sin Man. Potrivit știrilor apărute în presa sud-coreeană, studenții de la Universitatea „Hanyang” din Seul au declarat o grevă cerînd demisia rectorului universității și a altor profesori, unelte ale lui Li Sin Man, care calcă în picioare drepturile studenților și regulile de funcționare a Universității.

La Taegu peste 4.000 de studenți de la Universitatea „Kyungbook” au declarat grevă pre-

zentînd conducerii universității o petiție în care cer înlăturarea profesorilor corupți.

Peste 800 de muncitori de la fabrica de produse ceramice din Pusan au încetat lucrul și au manifestat pe străzile orașului cerînd plata imediată a salariilor și îmbunătățirea condițiilor de muncă.

S. U. A. livrează avioane cu reacție ciankaiștilor

PARIS 14 (Agerpres). După cum anunță corespunzătorul din Taipei al agenției France Presse, Dudley Sharp, ministrul Aviației al S.U.A., a declarat la 13 mai că „într-un viitor apropiat” guvernul S.U.A. va pune la dispoziția ciankaiștilor avioane de vîntoare cu reacție de tip „F-104 Starfighter”.

PROGRAM DE RADIO

16 mai

PROGRAMUL I. 7,15 Muzică distractivă, 8,00 Cîntece și jocuri populare românești, 9,30 Un tăciune și-un cărbune: „Piatra cea fierbinte” de Arkadii Gaidar, 10,00 Soliști și orchestre de muzică populară românească, 10,30 Interpreți sovietici, soli și păcii în lumea întreagă, 11,00 Almanah științific (reluare), 12,25 „Din umbra crematorului”, roman de Oliver Lustig (fragmente), 13,05 Concert de prînz, 14,00 Folclorul în prelucrarea compozitorilor noștri, 16,00 „Interpreți, partizani ai păcii”: Cîntă Paul Robeson, 17,30 Program muzical pentru fruntași în producție din industrie și agricultură, 18,30 Muzică ușoară românească, 19,30 Teatrul la microfon: „Scurtă convorbire”, comedie de Leviodova. PROGRAMUL II. 14,07 Muzică ușoară, 14,30 Muzică corală românească, 15,00 Muzică populară din Ardeal, 16,30 Vorbește Moscova!, 17,00 Din folclorul popoarelor, 17,25 Sfatul medicului, 18,05 Cîntece de pace și prietenie, 19,45 Tribuna Radio: Un important eveniment internațional: „Conferința la nivel înalt”, 20,00 Melodii populare românești, 20,30 „Din creațiile lui George Enescu”, 21,15 Muzică de estradă, 21,45 Portrete de artiști amatori.

Radiojurnale și buletine de știri. Programul I: 5,00; 6,00; 7,00; 11,00; 13,00; 15,00; 17,00; 19,00; 21,00; 23,52. Programul II: 14,00; 16,00; 18,00; 21,00; 23,00.

CINEMATOGRAFE

16 mai

PETROȘANI — 7 NOIEMBRIE: Revolta peonilor; AL SAHIA: Lilly; PETRILA: Sombroero; LONEA: Oaia cu 5 picioare; ANINOASA: Inimă de mamă; VULCAN: Băleții noștri; LUPENI: Întîlnire cu viața; URICANI: Voci în insulă.